

**Stečajna masa HOTEL LOVEC, d.o.o., Bled - v stečaju**  
Bled, Ljubljanska 6, št. TR 05100-8011776665  
Stečajni upravitelj: odvetnik BRANE GORŠE, p.p. 313, 1002 Ljubljana, tel. (01) 256 38 18, fax. (01) 256 38 28

Naš znak: 6183/04

Ljubljana, 30.01.2008

LIST, d.o.o.  
Brlejeva ulica 3

1000 LJUBLJANA

Zadeva: SOGLASJE

Spoštovani,

predmetno pismo pišem z enako vsebino obema udeleženi in zainteresiranima strankama, ki nastopata v stečajnem postopku nad Stečajna masa HOTEL LOVEC d.o.o., Bled - v stečaju, kot upnika, torej Hotel Slon d.d., Ljubljana in List d.o.o., Ljubljana.

V navedenem stečajnem postopku so izvedena vsa potrebna opravila. Stečajni postopek teče izključno le še zaradi pravnega postopka, ki teče med List d.o.o., Ljubljana in Hotel Slon d.d., Ljubljana, zaradi ugotovitve neobstoja terjatve.

Odpri stečajni postopek pomeni nastajanje mesečnih stroškov, katerim se ni mogoče izogniti. V kolikor bosta pravni stranki uporabili vsa razpoložljiva pravna sredstva, bo postopek tekel še kar nekaj let in s tem povzročal dodatne stroške stečajnega postopka.

V tem stečajnem postopku so bile poplačane terjatve upnikov v celoti, torej tako terjatev z obrestmi na dan stečajnega postopka, kot obresti za čas od začetka stečajnega postopka do poplačila glavne terjatve. Za terjatev upnika Hotel Slon d.d., Ljubljana, je zaradi odprtega pravnega postopka izvršena rezervacija sredstev v znesku 178.176,66 EUR po glavni razdelitvi in 103.201,62 EUR po naknadni razdelitvi, skupaj torej 281.378,28 EUR.

Da bi se zadeva uredila na način, da ne nastajajo več stroški stečajnega postopka predlagam, da denarni znesek 281.378,28 EUR položim pri notarju v Ljubljani, ki bo dolžan ta znesek vezati kot depozit pri banki, ki bo v tistem trenutku nudila najugodnejšo obrestno mero, na 31 dni z avtomatskim obnavljanjem do preklica.

Pravico do prevzema teh sredstev bo imela tista stranka, ki se bo izkazala s pravnomočno sodno odločbo in potrdilom, da zoper tako sodno odločbo ni vloženo izredno pravno sredstvo.

To pomeni, da bo ta denar, skupaj z obrestmi, ki se bodo natekle do preklica vezave depozita, prevzel upnik Hotel Slon d.d., Ljubljana, v kolikor bo v sodnem postopku ugotovljen obstoj terjatve oz. List d.o.o., Ljubljana (kot lastnik stečajnega dolžnika) v kolikor se ugotovi, da obstoj terjatve upnika Hotel Slon d.d., Ljubljana ni ugotovljena. Prenos denarja se bo izvršil po poteku roka vezave na 31 dni od dneva, ko bo notar prejel obvestilo upravičene stranke.

Na navedeni način bi tako tudi obstojali pogoji za zaključek stečajnega postopka in s tem prenehanje nastajanja stroškov postopka.

Depozit sredstev, kot je opisan zgoraj, bom izvedel le v primeru, da prejmem pozitivno soglasje od obeh udeleženi strank, katero pa mora biti podpisano s strani zakonitega zastopnika stranke (upnika) in njegov podpis overjen pri notarju.

V izogib nepotrebnim zapletom še navajam, da je navedeni predlog podan izključno na podlagi moje pobude in po predhodni vskladitvi s predsednico stečajnega senata.

Ker menim, da je za odločitev o tem predlogu dovolj rok 15 dni prosim, da mi soglasje posredujete do vključno 15.02.2008 na moj naslov

odvetnik Brane Gorše  
p.p. 313  
1002 Ljubljana.

Upošteval bom izključno pozitivno pisno soglasje, kot je navedeno zgoraj.

Vijudno pozdravljam,

Stečajni upravitelj:  
Brane Gorše

HOTEL LOVEC, D.O.O., BLED  
V STEČAJU LJUBLJANSKA 6  
STEČAJNA MASA